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تخلف در شهرداری چگونه کشف شد؟
تخلفات مالی چند تن از کارکنان شهرداری تهران از سوی سازمان حراست شهرداری کشف شد و با دستور ویژه و تأکید 

شهردار تهران به مراجع قضایی و نهادهای امنیتی ارجاع شده است

 همکاری فراگیر 
در بهبود کیفیت زندگی

سلامت و شاخص‌های اجتماعی و فرهنگی 
آن در زندگی اولویت‌های اصلی شهری قرار 
دارد. این عامل به‌دلیل نقش و اهمیتی که در 
کیفیت زندگی شهروندان دارد و همچنین 
می‌تواند سایر متغیرهای کلان زندگی 
شهری را تحت‌الشعاع خود قرار دهد، به‌درستی در فهرست اهداف 
کلان و اولویت‌های مدیریت شهری برای خدمت به شهروندان 
قرار می‌گیرد. مسئولیت جمعی ما این است که اطمینان حاصل 
کنیم در کلانشهر تهران، شاخص‌های سلامت و کیفیت زندگی، 

در وضعیتی مناسب هستند.
به‌ یاد داشته باشیم، تعیین‌کننده‌های اجتماعی سلامت در شهر 
تهران از یک‌سو و نیز شاخص‌های سلامت اجتماعی از سوی دیگر، 
نیاز به توجه ویژه‌ای دارند؛ چراکه تعیین‌کننده‌های اجتماعی 
سلامت، از قبیل متغیرهای جمعیتی، دسترسی عادلانه و مناسب 
شهروندان در پهنه‌های مختلف به خدمات و مراقبت‌های موردنیاز، 
عوامل مخاطره‌آمیز در سامت روانی اجتماعی، شاخص‌های 
توانمندسازی شهروندان، به‌دلیل رشد و توسعه فزاینده کالبدی 
شهر تهران، موجب نگرانی و دغدغه شده است. شاید این پرسش 
که »مدیریت شهری در شرایطی افزایش عوامل مخاطره‌آمیز 
سلامت و کیفیت زندگی چه راهکاری دارد؟« برای شهروندان 
مطرح شود. باید گفت آنچه اهمیت دارد این است که راهکارهای 
مداخله کارآمد و اثربخش باید طراحی و پیاده‌سازی شود که از 
مهم‌ترین آنها، توجه به راهکارهای مبتنی بر »شواهد« است تا از 
این طریق، ضمن توجه به متغیرهای اصلی تعیین‌کننده سلامت و 
کیفیت زندگی شهروندان، از اجرای برنامه‌ها و اقداماتی که ممکن 

است تأثیرگذار نباشند، پرهیز شود.
شهروندان از طریق ارتقای آگاهی و مهارت‌های خود در زمینه 
سلامت فردی و اجتماعی، همچنین مشارکت در ترویج سلامت 
و کنترل و کاهش عوامل مخاطره‌آمیز و گسترش همیاری‌های 
اجتماعی و داوطلبانه در این زمینه، می‌توانند نقش سازنده‌ای در 
جهت بهبود شاخص‌های کلان ارتقای سلامت و کیفیت زندگی 
در سطح شهر تهران و محلات آن داشته باشند. در کمیسیون 
فرهنگی اجتماعی شورای شهر تهران، سعی می‌شود تا در 
سیاستگذاری‌ها و برنامه‌ریزی‌ها، ضمن تمرکز بر زمینه‌ها و عوامل 
کلان مؤثر در شاخص‌های سلامت و کیفیت زندگی، فرصت‌های 
مشارکت و همیاری‌های اجتماعی و داوطلبانه شهروندان در بهبود 
وضعیت سلامت و کیفیت زندگی را گسترش داده و از ابتکارات 

محلات در این زمینه، حمایت شود.
فراموش نکنیم که تلاش‌های گوناگون برای بهبود وضعیت 
سلامت و کیفیت زندگی در شهر تهران، همچون یک زنجیره 
به‌هم‌پیوسته است که بهبود هر یک از آنها بدون توجه به کنترل و 

کاهش تأثیر دیگری، دشوار است.
*رئیس کمیسیون فرهنگی اجتماعی شورای شهر تهران

عدالت شهری بر اساس »حق به شهر«
تحولات روزافزون و توسعه فیزیکی 
شهر تهران در دهه‌های اخیر، موجب 
ازهم‌پاشیدگی نظام توزیع مراکز خدماتی 
شهری شده که خود زمینه‌ساز شکل‌گیری 
نابرابری فضایی در شهر و تفاوت در برخورداری شهروندان از 
خدمات شهری بوده است. ازآنجایی‌که شهر انعکاس‌دهنده 
کثرت‌گرایی و نیازهای متنوع ساکنان است، بنابراین حق 
دسترسی عادلانه به خدمات و عرصه عمومی شهر نیز به‌مثابه 
پیش‌نیاز اصلی حق مشارکت شهروندان و تحقق عدالت فضایی 
قلمداد می‌شود. باتوجه ‌به اینکه تأکید »حق به شهر« بر تخصیص 
فضا به شهروندان مبتنی بر حق بهره‌برداری عادلانه ساکنان شهر 
است، می‌توان از این مفهوم بنیادی در جهت اصلاح وضعیت 
کنونی شهر تهران با هدف دستیابی به توزیع متوازن و دسترسی 

برابر به سرمایه‌های شهری بهره گرفت.
برای پایان دادن به توسعه شهری نابرابر و ناپایدار، لازم است 
سه‌گانه حق به شهر برای ایجاد توسعه شهری مطلوب، ملاک 
برنامه‌ریزی و تصمیم‌گیری قرار گیرد. به‌دنبال این موضوع، حق 
به تصاحب )عدالت فضایی(، حق به مشارکت )دمکراسی شهری( 
و حق به تفاوت )رواداری شهری( به‌ترتیب به‌عنوان یک ضرورت 

اقتصادی، سیاسی و اجتماعی قابل طرح است.
حق به تصاحب می‌تواند دربردارنده 2مقوله کارکرد اجتماعی 
فضای شهری و حق توزیع فضایی عادلانه باشد. حق به مشارکت 
را مؤلفه‌هایی نظیر حق شهروندی، مشارکت عمومی و حکمروایی 
دمکراتیک شکل می‌دهد. حق به تفاوت را می‌توان با مواردی 
همچون فضاهای شهری متکثر و متناسب با نیازها و مطالبات 
مختلف، الگوهای رفتاری و سکونتی گوناگون و... در کلانشهرهای 

کنونی متناظر گرفت. 
اگر حق به شهر را بتوان به‌مثابه نقطه اتصال سیاست و جامعه 
قلمداد کرد، پیگیری آن می‌تواند ضمن کاهش هزینه‌های 
اجتماعی و از قبال ارتقای سرمایه اجتماعی، هزینه نگهداشت 
شهر را تعدیل کند و همچنین منجر به کاهش هزینه‌های 
محیط‌زیستی ‌شود و رفاه جامعه را از طریق بازتوزیع اقتصادی 

ارتقا ‌بخشد.
درنهایت می‌توان اینگونه استنباط کرد که مقوله اصلی شهرنشینی 
و توسعه شهری، میل به دسترسی عادلانه به آن دسته از فرصت‌ها 
و منابع شهری است که براساس برابری و عدالت بنا شده باشد؛ 
از همین رو، توسعه شهری مبتنی بر حق به شهر و تدوین یک 
چارچوب مفهومی مبتنی بر سه‌‌گانه حق به شهر و مفاهیم برآمده 
از آن - به‌عنوان یک کلیت واحد و نه مجموعه‌ای از حقوق منفرد و 
مجزا - می‌تواند به‌عنوان یک الگوی راهگشا قرار گیرد؛ الگویی که 
هم در رویه‌های برنامه‌ریزی و تصمیم‌گیری‌ آتی در شهرها و هم 
در محتوای این برنامه‌ها و تصمیمات ملاک عمل شود. امید است 
به میانجی این مفهوم بنیادی توأم با بذل‌توجه به رویکرد کنونی 
مدیریت شهری »تهران؛ شهر تلاش و سرزندگی« و الگوبرداری 
صحیح از آن متناسب با اقتضائات زندگی شهری، زمینه تحقق 
توسعه شهری مطلوب در عرصه مدیریت و برنامه‌ریزی شهری، 

بیش ‌از پیش فراهم آید.
*کارشناس شهرسازی و معماری مرکز مطالعات و 
برنامه‌‌ریزی شهر تهران

توجه شهرداری به مدارس استثنایی
محمدامین توکلی‌زاده، معاون امور 
اجتماعی و فرهنگی شهرداری تهران: 
معلمان مقطع ابتدایی به‌ویژه در مدارس 
استثنایی ازخودگذشتگی و تلاش وافری 
در سنگر آموزش دارند. مدیریت شهری 
از هیچ کمکی به مدارس استثنایی دریغ 
نمی‌کند و ما در زمینه‌های مختلف آماده 
حمایت  و رفع دغدغه‌های موجود در 

حیطه وظایف و اختیارات هستیم.

تکمیل مرمت معابر بزرگراهی تا شهریور
مسعود حق‌لطفی، مدیرعامل سازمان 
مهندسی و عمران شهر تهران: براساس 
اطلاعات دریافتی از تیم سامانه مشاور، 
حدود ۱۱درصد بزرگراه‌های تهران دچار 
آسیب هستند؛ ازاین‌رو، اواخر اسفندماه 
سال گذشته مرمت معابر بزرگراهی آغاز 
شد. ‌اکنون 27تیم بهسازی مشغول مرمت 
معابر بزرگراهی پایتخت هستند و این کار تا 

پایان شهریور به اتمام می‌رسد.

زیست‌پذیرکردن شهر برای سالمندان
حمید صاحب، مدیرکل اداره سامت 
شهرداری تهران: وظیفه ما در شهرداری، 
مناسب‌سازی فرهنگی، اجتماعی و کالبدی 
است؛ ازاین‌رو راه‌اندازی مراکز فرآهنگ در 
دستور کار قرار گرفت و نخستین مرکز در 
منطقه 21بهره‌برداری شد. در این مراکز 
سعی داریم با ارائه خدمات فرهنگی و 
اجتماعی گامی برای ایجاد حال خوب برای 

سالمندان برداشته شود. 

علیرضا نادعلی، سخنگوی شورای 
شهر تهران دیروز و در راستای برنامه 
چهارشنبه‌های فرهنگی به منطقه 6 رفت 
و از ساخت مجموعه همراه‌سرای پناه 
بازدید کرد. وی گفت: »باتوجه ‌به ‌وجود 
چند بیمارستان در این منطقه تکمیل 
چنین پروژه‌ای می‌تواند به اسکان و ارائه 
خدمات مطلوب به همراهان بیماران 
کمک کند. همراه‌سرای پناه 4طبقه است 

و ظرفیت اسکان 110نفر را دارد.«

110
نفر

سیدمحمدناظم رضوی، شهردار منطقه20 
از احداث پارکینگ خبر داد و گفت: »یکی 
از پروژه‌های اصلی در ضلع جنوب حرم 
بزرگ‌ترین  ساخت  سیدالکریم)ع( 
پارکینگ زیرسطحی شهر با حدود ۵هزار 
جای پارک خودرو و یک مجتمع خدماتی 
است که امیدواریم در روزهای پیش‌رو 
عملیات عمرانی آن شروع شود. همچنین 
امسال ۳۰پروژه مسکونی، فرهنگی و 

خدماتی در نفرآباد اجرا خواهد شد.«

5000
جای پارک

هادی زند، سرپرست مدیریت ارتباطات 
و امور بین‌الملل شرکت بهره‌برداری مترو 
از توقف سرویس‌دهی در 2ایستگاه 
خط 3خبر داد و گفت: »به‌دلیل 
انجام عملیات ایمن‌سازی خط 3فردا 
)جمعه 15اردیبهشت( در 2ایستگاه 
شهیدمحلاتی و قائم، قطارها توقف 
نخواهند داشت. سایر ایستگاه‌های این 
خط فعال هستند و ایستگاه اقدسیه در 

این خط ایستگاه پایانی خواهد بود.«

2
ایستگاه

تحول روحی شهر با کمک 
آموزش و پرورش

شهردار تهران دیروز با تعدادی از معلمان دیدار 
کرد و گفت: برای تحول روحی شهر به کمک 
دستگاه آموزش و پرورش نیاز مبرم داریم و در 
تعامل با این دستگاه هیچ محدودیتی نمی‌بینیم. 
به گزارش همشهری، علیرضا زاکانی افزود: بارها 
گفته‌ام از استاد یا معلمی که مشکل مسکن دارد، 
نمی‌توان توقع داشت وظایف خود در تعلیم و 
تربیت دانش‌آموزان را به‌درستی انجام دهد؛ 
به همین جهت در تامین مسکن معلمان، خود 
را مسئول می‌دانیم و به‌دنبال تعامل با وزارت 
آموزش و پرورش و دستگاه‌های مختلف در این 

مورد هستیم.
وی در بخش دیگری از صحبت‌های خود گفت: 
تهران جز پایتخت بودن هویت دیگری ندارد و 
با آن افقی که رهبر معظم انقلاب برای آن درنظر 
گرفته‌است، فاصله دارد. شهردار تهران تأکید کرد: 
از ۲۳۷سال قبل تاکنون تهران براساس الگوی 
درستی رشد نکرده‌ است؛ به همین دلیل اکنون 
از چالش‌های متعددی چون ترافیک، بد مسکنی، 
فاصله طبقاتی و... رنج‌ می‌بریم. همه‌ این اتفاقات 
باعث آزردگی‌ مردم شده ‌است؛ به‌نحوی که در 
انتخابات‌های اخیر با کاهش مشارکت سیاسی 
شهروندان تهرانی مواجه بودیم، اما همین مردمی 
که از ما دلخورند برای تشییع حاج قاسم، آن 
حماسه میلیونی را در تهران رقم زدند. باطن مردم‌ 

همراه با نظام است.

نقل‌قول‌خبر

عدد خبر

یادداشت

‌خبر

نرگس معدنی‌پور*نگاه

سازمان فرهنگی هنری شهرداری تهران نوزدهمین جشنواره 
»گل و گلاب تهران« را با برنامه‌های متنوع در فرهنگسراهای 
اشراق، فردوس، بهمن و دریاچه شهدای خلیج‌فارس )چیتگر( 

برگزار می‌کند.
به گزارش پایگاه خبری تحلیلی فرهنگ و هنر، سازمان فرهنگی 
هنری شهرداری تهران نوزدهمین جشنواره »گل و گلاب تهران« 
را به‌منظور ترویج فرهنگ‌های سنتی ایران اسلامی، آشنایی با 
سبک زندگی اقوام و ایجاد نشاط اجتماعی در بخش‌های متنوع 
فرهنگی و هنری برگزار می‌کند. این جشنواره با برپایی مراسم 

سنتی گلاب‌گیری، نمایشگاه سوغات و صنایع‌دستی استان‌ها، 
برنامه‌های میدانی ازجمله موسیقی محلی، بازی و مسابقه ویژه 
نوجوانان و... میزبان شهروندان است. شهروندان می‌توانند 
برای بازدید از این جشنواره از 13تا 29اردیبهشت‌ماه از ساعت 
11تا ۲۲ به فرهنگسراهای اشراق، فردوس، بهمن و دریاچه 
شهدای خلیج‌فارس )چیتگر( مراجعه کنند. همچنین شماره 
1837پاسخگوی سؤالات مخاطبان است و علاقه‌مندان برای 
 farhangsara.ir کسب اطلاعات بیشتر می‌توانند به سایت

مراجعه کنند.

برگزاری نوزدهمین جشنواره »گل و گلاب تهران« 

مهدیه امیدی*

در روز‌های گذشته خبر‌هایی از دستگیری چند 
نفر به اتهامات مالی در دفتر شهردار تهران منتشر 
شد. با وجود اینکه در خبر‌ها اطلاعاتی از اسامی، 
مسئولیت و همینطور جزئیات اتهام‌ها نبود، اما 
باعث واکنش‌هایی در شورای شهر و همین‌طور 
در رسانه‌ها و روزنامه‌ها شد؛ تا جایی که برخی از 
آن برای حمله به شهرداری تهران استفاده کردند. 
سخنگوی شهرداری تهران در مقابل گفت: 
»چندی قبل تخلفات مالی چند تن از کارکنان 
شهرداری تهران با هوشیاری قابل تقدیر همکاران 
)نظارتی شهرداری تهران( سازمان حراست 
شهرداری رصد و کشف شد و پس از جمع‌بندی 
نهایی و تکمیل گزارش، پرونده آن با دستور ویژه و 
تأکید شهردار تهران به مراجع قضایی و نهادهای 

امنیتی برای برخورد لازم ارجاع شد.«
عبدالمطهر محمدخانی تأکید کرد که حداکثر 
هماهنگی و همراهی از سوی شهرداری تهران 
با دستگاه محترم قضایی و دستگاه‌های نظارتی 
وجود دارد و ما دست همه نهادها در مبارزه 
با فساد را به گرمی می‌فشاریم. همچنین 
درخصوص مبارزه با فساد با هیچ شخصی تعارف 
نداریم و در این مسیر فرقی بین فساد انجام شده 
بین یک فرد یا یک مجموعه هم وجود ندارد. او 
ادامه داد: »هدف‌گذاری‌مان در این دوره، کاهش 

این موارد و پیگیری جدی مبارزه با فساد است و 
به همین منظور این مبارزه را از خودمان شروع 
کردیم. مبارزه با فساد اما محدود به این موارد 
جزئی نخواهد شد و مبارزه با دانه‌درشت‌ها را در 
دستور کار داریم. اولویت اول ما بازگشت اموال 
و امکانات شهر به نفع مردم و بیت‌المال است. 
به‌عنوان نمونه ارزش یکی از این پرونده‌های 
فسادی که در این مدت کشف شده، به اندازه 
نیمی از بودجه یک سال شهرداری تهران است.«

در همین حال در جلسه علنی روز سه‌شنبه 
شورای شهر، مهدی عباسی، رئیس کمیسیون 
شهرسازی و معماری شورا با اشاره به بیانات رهبر 
معظم انقلاب که در امر مبارزه با فساد نباید هیچ 
تبعیضی دیده شود و هیچ دستگاه و نهادی نباید 

استثناء شود، درباره دستگیری یکی از کارکنان 
شهرداری تهران به دلیل اتهامات مالی، خواستار 

توضیحات شفاف و رمزگشایی در این مورد شد.

نباید مردم را ناامید کنیم
نایب‌رئیس شورای شهر تهران نیز در این‌باره 
گفت: »مردم به ما دل بسته‌اند و نباید امیدشان را 
از بین ببریم. اعضای شورا نباید به‌گونه‌ای صحبت 
و رفتار کنند که موجب بی‌اعتباری شهردار شود. 
ما در شورای شهر تهران نماینده 10میلیون 
شهروند تهرانی هستیم که همه صحبت‌ها و 
رفتارهای ما در زندگی آنها تأثیر می‌گذارد. از این 
رو مسئولیت سنگینی را برعهده داریم؛ هرچند 
از این دوره 2سال باقی مانده است و اتمام می‌یابد، 

اما آثار رفتار ما همچنان در شهر باقی مانده و ما 
باید نسبت به آنها پاسخگو باشیم.« 

پرویز سروری به تفاوت میان جبهه انقلاب 
و ضد‌انقلاب اشاره و عنوان کرد: »یکی از 
تفاوت‌های اصلی، موضوع ولایت‌پذیری است؛ 
رهبری در دیدار با اعضای شورا توصیه‌ای 
را مبنی بر حمایت از شهرداری که به وی 
رأی داده بودند، بیان داشتند و این موضوع 
می‌تواند همراه با انتقاد از عملکرد نهاد اجرایی 
باشد. دومین شاخصه جبهه انقلاب، انقلابی 
عمل‌کردن و گذشتن از خود در جبهه انقلاب 
است. اگر اعضای شورای شهر تهران بخواهد 
روی زخم‌ها تمرکز کنند و شهر را به حاشیه 
ببرند، آیا واقعا با این دو شاخصه انطباق دارد؟ یا 
اینکه با قرار‌گیری در اخبار رسانه‌های معاند در 
جریان آنها قرار می‌گیریم.« او در ادامه گفت که 
اعضای شورا نباید در آتش اختلاف بدمند. اینکه 
برخی می‌گویند می‌خواهند موضوعات پشت 
پرده را بیان کنند و به بیان شفاف موضوعات 
نمی‌پردازند، گناه کبیره‌ای است که موجب 
تشویش اذهان عمومی می‌شود. ما امروز نماینده 
مردم هستیم و مردم به ما دل بسته‌اند و ما باید 
در این شورای یکپارچه، برای ایجاد بالندگی 
در شهر، از شهردار حمایت کنیم. سروری در 
پایان تأکید کرد: »در این بازی تمام مهره‌ها 
کشته می‌شوند جز شاه که با مات‌شدن بی‌اعتبار 
می‌شود؛ حال شهردار بی‌اعتبار، آیا می‌تواند 

منشأ خدمات ارزشمند در شهر باشد؟«

زینب زینال‌زادهگزارش
روزنامه‌نگار

حرکت در مسیر خدمت به مردم
رئیس شورای شهر تهران در واکنش به خبر دستگیری برخی افراد با موضوع 
تخلفات مالی در شهرداری تهران، گفت: »یکپارچه‌بودن با حرف‌زدن متفاوت 
است؛ یکپارچه‌بودن یعنی همه در مسیر خدمت به مردم باشیم و دغدغه ما خدمت 
به خلق باشد؛ آن هم برای خدا و نه فقط برای مردم. اگر هم اختلاف نظری باشد که 
باید هم باشد، باید آن را حل کنیم. تأکید رهبر انقلاب نیز تفاهم و یکپارچگی در 
خدمت بود. ما هم اگر صرفا بگوییم که شورای انقلابی هستیم و انقلابی عمل نکنیم، 
نتیجه‌ای نخواهد داشت؛ انقلابی‌بودن را مردم باید ببینند و احساس کنند.« مهدی 
چمران ادامه داد: »همانطور که مقام معظم رهبری فرمودند ناامیدی چیزی است 
که دشمن می‌خواهد ایجاد کند و امیدی که ما باید ایجاد کنیم، امید به قول و عمل 

بسیار ارزشمند است.«
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شرکت واگن‌سازی‌ تهران 200دستگاه واگن را امسال بازسازی می‌کند 

تعمیر اساسی 147واگن مترو در سال1401

شرکت واگن‌سازی تهران در سال گذشته موفق به بازسازی و 
تعمیر اساسی 147واگن از قطارهای شبکه مترو پایتخت شد و 
این در حالی است که طبق تکالیف محوله، تعمیر 133دستگاه 

واگن موظفی شرکت مذکور برای سال1401 بوده ‌است.
به‌گزارش همشهری، مرتضی مقدمی، مدیرعامل شرکت 
واگن‌سازی تهران با اعلام این خبر، گفت: با توجه به اینکه در 
یکی، دو سال گذشته بخش تولید کارخانه واگن‌سازی فعالیت 
خاصی نداشته است، از ظرفیت سالن‌های این قسمت برای 
کمک به ماموریت بازسازی و تعمیرات واگن‌های نیازمند 
مرمت شبکه متروی تهران استفاده‌ شده و به همین دلیل در 
سال گذشته 147واگن)معادل 21رام قطار( به چرخه سیر در 

خطوط مترو بازگشت.
مدیرعامل شرکت واگن‌سازی تأکید کرد: بر این نکته که متعاقب 
نهایی‌شدن تست‌های فنی قطار ملی و قرارداد منعقده بین 
شرکت متروی تهران و شرکت واگن‌سازی که ناظر بر تولید انبوه 
113دستگاه واگن از پروژه قطار ملی است، آماده‌سازی‌ و تجهیز 

سالن‌های تولید در دستور کار قرار ‌گرفته ‌است.
او افزود: به موازات تدارک تمهیدات لازم برای شروع ماموریت 
تولید واگن‌های جدید، ظرفیت‌های تعمیراتی شرکت نیز 
همچنان به قوت خود فعال بوده و پیش‌بینی می‌کنیم امسال 
با حمایت‌های نهادهای مربوطه، حداقل 200دستگاه واگن در 
چرخه تعمیر و مرمت قرار‌ گرفته و در خطوط مختلف شبکه 

مترو به‌کار گرفته ‌شوند.
 مقدمی درباره تامین و تولید قطعات برای تعمیرات و اورهال 
واگن‌ها با توجه به تحریم‌ها گفت: با وجود تحریم‌های شدید 
بین‌المللی و مشکلات مربوط به تهیه قطعات یدکی از کشورهای 
خارجی، با همت و تلاش کارگران و مهندسان فعال در شرکت 
واگن‌سازی و نیز بهره‌مندی از تخصص و نوآوری شرکت‌های 
دانش‌بنیان و حمایت سایر نهادهای ذیربط داخلی، موفق شده‌ایم 
در زمینه تعمیر و تامین قطعات مورد نیاز واگن‌های مترو گام‌های 
رو به جلویی برداریم تا چرخه بازسازی واگن‌ها دچار وقفه 
نشده و شبکه خطوط متروی تهران با حداکثر ناوگان ممکن به 

خدمت‌رسانی خود ادامه دهد.


